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 Наставнику Џејмију Варлију изречена је пред судом у Великој Британији казна
доживотног затвора без могућности пуштања на слободу због убиства и сексуалног
злостављања свог усвојеног 13-месечног сина Престона Дејвија.

  

Престона су 2023. године усвојили Варли и његов партнер Џон Мекгоуан-Фазакерли,
који је осуђен на 25 година затвора, јавља ББЦ.

  

Упозорење: Овај текст садржи узнемирујуће информације.

  

Након осмонедељног суђења, Варли (37) проглашен је кривим за убиство, сексуални
напад и низ других сексуалних кривичних дела над дететом.

  

Мекгоуан-Фазакерли (32) проглашен је кривим за омогућавање смрти детета, два
случаја злостављања детета и један случај сексуалног напада на дете.
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Полиција је двојицу мушкараца описала као „чисто зло“ и навела да су од кратког
живота бебе направили „језиву причу пуну патње и бола“.

  

Судија је рекао да је 13-месечни Престон био изложен „непрекидном злостављању“
и занемаривању пре него што га је Варли усмртио током сексуалног напада.

  

Обраћајући се Варлију, судија је рекао:

  

„Ви сте то учинили. Ви сте га убили. Казна доживотног затвора без могућности
пуштања на слободу изриче се само у случајевима најекстремније тежине. Ово је
случај најекстремније тежине. Морате остати у затвору до краја живота. Никада
нећете имати право на условни отпуст.“

  

Након изрицања пресуде, Варли је пожурио ка излазу из судске клупе за оптужене.

  

„Користио га је као играчку“

  

Током суђења изнето је да је Престон три пута у једном месецу хитно превожен у
болницу пре него што је последњи пут примљен без свести 27. јула 2023.

  

Варли је тврдио да је дете оставио само у кади и да га је по повратку затекао под водом.
Међутим, на суђењу је речено да је Престон био сув и да није показивао знаке гутања
воде.

  

Обдукција је показала повреде које указују на присилну пенетрацију и сексуално
злостављање, чиме је утврђено да утапање није било узрок смрти.

  

Главни инспектор полиције Енди Фалоус рекао је да је Варли дете "користио као
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играчку, као своју својину" и да је Престон био изложен "владавини терора".

  

Истрага је такође открила да је Варли поседовао "стотине, ако не и хиљаде"
фотографија и снимака, укључујући наге фотографије Престона.

  

Хранитељи и биолошка породица сломљени тугом

  

Дечак је, пре него што је усвојен, неко време провео у хранитељској породици.

  

Престонова хранитељка Сандра Купер рекла је суду да су она и њен супруг желели да
престану да се баве хранитељством, али су након његове смрти одлучили да наставе.

  

"Нисмо могли да седимо скрштених руку знајући да друга деца могу бити злостављана и
да могу умрети. Настављамо да помажемо деци због Престона и у његово сећање",
рекла је кроз сузе.

  

Његов хранитељ Пол Купер описао га је као "невероватног дечака који је осветљавао
сваку просторију у коју би ушао".

  

"Веровали смо да иде у породицу која ће га волети. Оно што се догодило после тога и
даље не могу да поднесем", рекао је.

  
  

Murdered Preston Davey's dad tells of anguish at vigil https://t.co/8AlR2iHlRc

  — BBC News (UK) (@BBCNews) June 16, 2026    

Престонова биолошка мајка Сара Дејви у емотивној изјави навела је да је њен син био
"савршен од тренутка када се родио".
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"Престон би данас имао четири године. Требало би да се спрема за школу, да учи, смеје
се и живи свој живот. Уместо тога, заувек ће имати 13 месеци", рекла је.

  

Његов биолошки отац Гари Нолан рекао је да никада није добио прилику да упозна сина.

  

"Престон је био син којег никада нисам упознао и којег никада нећу упознати", навео је у
изјави прочитаној пред судом.

  

Додао је да је након вести о синовљевој смрти завршио у болници и да се годинама бори
са депресијом, анксиозношћу и траумама.

  

Истрага ће „утврдити све околности овог застрашујућег случаја“

  

Након изрицања пресуде, портпарол британске владе саопштио је да је ово мучан случај
у којем су злостављачи, оличење зла, искористили рањиво дете.

  

"Јавност с правом тражи одговоре о томе шта је пошло по злу и можемо да их уверимо
да ће сви који буду утврђени као одговорни за пропусте сносити последице“, рекао је.

  

Додао је да је влада усвојила „најопсежније реформе заштите деце у последњој
генерацији“ кроз Закон о добробити деце и школама (Children’s Wellbeing and Schools
Act).

  

Тим законом социјални радници, здравствени радници и полиција имају обавезу да боље
сарађују како би заштитили рањиву децу која су изложена ризику од злостављања.
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„Такође уводимо нову Управу за заштиту деце у Енглеској, која ће надгледати стање на
националном нивоу“, наведено је у саопштењу.

  

„Локалне власти наручиле су независну истрагу, а независни национални Панел за
ревизију праксе заштите деце сарађиваће с њима како би до краја расветлио овај
застрашујући случај. Истражитељ ће објавити налазе чим то буде могуће“, саопштио је.

  

(Н1)
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